

山河锦绣 文化随行

张志斌 李玉泉 黄泽民 张元斌中国画作品展开幕

□晚报记者 郭向春 张丹丹

晚报讯 4月13日,“山河锦绣·张志斌 李玉泉 黄泽民 张元斌中国画作品展”在市美术馆开幕。

本次展览展出四位画家近期创作的山水画作品百余幅。四位画家风格不同、题材各异。张志斌的山水画风格苍茫厚重,北方山水的朴实质感,画面气势与力量的营造是他多年来坚持探索的方向;李玉泉的山水画以现实主义为基调,长期坚持下来的写生创作,又使他的作品带有天然的“生拙味”;黄泽民的水墨画色彩凝重,在继承传统的基础上又融入了当代特色,形成了自己特有的艺术风格;张元斌的山水画则充满了“南方气韵”,春雨漓江、千岩苗寨是他笔下常见的题材。

展览以“山河锦绣”为主题,在文旅融合的大背景下,用山水画展的形式宣传我市在文化建设方面取得的成绩,让美术作品“发声”助推旅游事业发展。同时,也为全市美术工作者、爱好者搭建切磋交流的良好平台,在挖掘地域美术符号、探索形式语言创新,提升绘画创作水



平等方面起到积极的引导作用。

据了解,本次展览由滨

州市文学艺术界联合会、滨州市文化和旅游局主办,滨州市文化馆、滨州市美术馆、

滨州市美术家协会共同承办。展览将持续至5月5日。

弘扬国粹 助力健康

□通讯员 袁姗姗 袁妍妍

晚报滨州讯 为丰富滨州市第20期中青班文体生活,进一步增强学员的强身健体意识,市委党校利用课余时间,组织“八段锦”教学活动。

本次活动特邀到市健身气功协会副主席刘海滨现场示范带练。学员们伴随着古朴悠扬的音乐、跟随着老师的节奏,仔细揣摩、认真学练,一招一式如行云流水,气定神闲,张弛有度,静心感受“八段锦”修身养性、陶冶情操的妙处。

学员纷纷表示,八段锦是优秀的中国传统保健功法,整套动作柔和连绵、简单易学,具有明显的健身和养生效果。今后,要将八段锦优秀的传统健身文化融入日常生活工作中去,以平和的心态、科学的方式更好地应对压力,维护身心健康。

健康进乡村 义诊暖人心



□通讯员 韩玲

晚报沾化讯 近日,团区委驻冯家镇小寨村第一书记张琪协调滨州市第二人民医院组织开展健康义诊活动。

医务人员“零距离”为群众把脉问诊,提供免费的血压、血糖检测服务,详细询问群众的身体状况,了解群众的既往病史,为群众分析病情、进行用药指导。同时,普及高血压、糖尿病等常见疾病的防治知识,引导群众养成健康的生活习惯,做到无病早预防,有病早发现、早治疗。

人大代表 护航春耕生产

□通讯员 孟令旭

晚报沾化讯 近日,黄升镇人大组织部分人大代表与镇农业农村办组成督察组,在农资产品销售站点了解相关情况。今年以来,滨州市沾化区黄升镇人大紧盯春季物资共给、涉农补贴资金发放等关键环节,对镇政府相关职能部门履职尽责情况发挥人大监督作用,靠前监督为春耕生产保驾护航。

国家安全 你我共筑

□通讯员 张雅迪

晚报沾化讯 今年4月15日是第九个全民国家安全教育日,沾化区烟草专卖局紧扣“总体国家安全观·创新引领10周年”这一主题,开展一系列宣传教育活动。

本次活动深入集市、社区、广场等人员密集场所,通过拉横幅、发放宣传材料、现场答疑等方式,向广大群众宣传《国家安全法》、《民法典》等法律法规。面对面向群



众讲解“什么是国家安全、如何维护国家安全、如何履行保密义务”等内容,向群众普及文化安全、经济安全、网络安全等传统及非传统安全知识并列举典型案例,使广大群众进一步认识到国家安全和保密工作的重要性。

此次宣传活动共计发放宣传材料300余份,接受群众咨询100余人次,有效提升了群众维护国家安全的意识,筑牢了国家安全人民防线。

送政策上门 让企业方便

□晚报记者 王真
通讯员 李东东 谢绪强

晚报讯 4月15日上午,第18期城市管理“半月谈”活动走进滨州职业学院黄河三角洲智能制造产教融基地项目工地,以“送政策上门,让企业方便”为主题,邀请人大代表、政协委员、群众代表参加。本次活动围绕优

化营商环境,联合相关职能部门,展开“送政策进企业”,从源头上加强渣土车运输规范管理。

在工地会议室,项目负责人介绍了项目建设总体概况;政府职能部门结合各自工作职责,向企业宣传了相关法律法规,在政策方面提供支持,并认真倾听了企业呼声,现场解答各类问题。代

表、委员们根据各方发言提出了意见建议,希望政府职能部门建立健全常态长效管理机制,及时了解企业经营中遇到的困难和问题,积极予以协助解决,为企业提供优质的服务,共同推动渣土运输行业健康快速发展。

活动中,市城市管理监察支队表示,渣土治理是市容管理工作的重点之一,此

次面对面座谈交流对渣土运输管理工作帮助很大,今后工作中将继续深入企业送政策、沉下身子听需求,多从企业角度出发,不断优化营商环境,强化源头管控,确保各类防尘降尘措施落实到位,进一步改善大气环境治理和人居环境,助力蓝天保卫战。